

## **Výzva k předložení listinných akcií**

### **Lesní společnost Broumov Holding, a.s.**

#### **k výměně v dodatečné lhůtě**

Představenstvo obchodní společnosti  
Lesní společnost Broumov Holding, a.s.  
se sídlem v Broumově, Komenského 256, PSČ 550 01,  
IČ: 47452633,  
zapsané v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové,  
v oddílu B, vložce 840 (dále jen „společnost“)

#### **vyzývá akcionáře společnosti,**

kteří dosud nepředložili listinné akcie společnosti znějící na majitele k výměně za listinné akcie společnosti znějící na jméno (dále jen „akcie“) a jsou tak v prodlení, aby tak učinili v dodatečné lhůtě od 15. června 2011 do 15. srpna 2011. Akcie budou vyměňovány akcionářům osobně vždy ve středu (je-li tento den pracovní) od 8.00 do 14.00 hodin v sídle společnosti. Výměnu akcií si akcionáři mohou předem telefonicky dohodnout na tel. čísle 491 523 688, a to případně i v jiný den či hodinu. K výměně akcií dochází z důvodu rozhodnutí valné hromady společnosti ze dne 14. 10. 2010 o změně formy všech 51 779 kusů kmenových akcií společnosti z akcií znějících na majitele na akcie znějící na jméno. Právní účinky této změny nastaly zápisem do obchodního rejstříku dne 21. 10. 2010.

Akcionář – fyzická osoba nebo jeho zástupce se při výměně akcií musí prokázat platným průkazem totožnosti. Akcionář – právnická osoba nebo jeho zástupce se musí prokázat originálem nebo úředně ověřenou kopií výpisu z obchodního rejstříku ne starší tří měsíců. Zástupce akcionáře se navíc musí prokázat platnou speciální písemnou plnou mocí k výměně akcií. Podpis zmocnitele na písemné plné moci musí být úředně ověřen.

Představenstvo společnosti upozorňuje akcionáře, že akcie nevyměněné ani v této dodatečné lhůtě, budou prodány prostřednictvím obchodníka s cennými papíry ve veřejné dražbě. Výtěžek z takového prodeje po započtení pohledávek společnosti proti dotčeným osobám vzniklých v souvislosti s tímto prodejem vyplatí společnost bez zbytečného odkladu dotčeným osobám nebo jej uloží do úřední úschovy.

Představenstvo společnosti  
Lesní společnost Broumov Holding, a.s.